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A választások napja.
Debrecen, deo. 28

Debreczen város polgársága a 
holnapi, keddi napon járul az urnák 
elé, hogy betöltse a megüresedett tör­
vényhatósági bizottsági helyeket, meg- 
válaszsza azokat a férfiakat, akiknek 
kezébe adhassa a város vezetésének 
gyeplőjét.

Mikor a polgárság ezt a nagy­
szerű jogát gyakorolja, azt nézi, azt 
kell néznie, hogy kik azok, akikre 
ennek a városnak sorsát, e város va­
gyonát, haladását bizhatja. Mert köny- 
nyelmiiség volna Debreczen polgársá­
gáról azt feltételezni, hogy nem a sa­
ját, becsületes meggyőződése szerint 
adja le a szavazatát erre, vagy arra 
a jelöltre s nem aszerint adja le sza­
vazatát, hogy érdemesnek, méltónak 
tartja-e a jelöltet a bizottsági tag­
ságra, hanem arra szavaz, akire egy 
önző érdeket szolgáló klikk a befolyá­
solás és presszió minden eszközével 
leszavazni kényszeríti.

És ime, mégis vannak emberek, 
akik igy Ítélik meg Debreczen város 
polgárságát. Vannak emberek, akik 
oly korlátoltnak, befolyásolhatónak és 
ostobának tartják e város polgárait, 
hogy azt hiszik, miképpen a válasz­
tókat éppen úgy lehet felhajtani sza 
vazni, mint az értelmetlen állatokat a 
vályúhoz terelni.

Felesleges ideírni, hiszen nincs 
ember e városban aki ne tudná, hogy 
a Máríon-klikknek van ilyen véle­
ménye a választó-polgárságról. Már­
ton Imre és Juhász Ignác kiválasztott 
egy néhány az ő szekerük tolására 
alkalmas embert és megtették a füg­
getlenségi párt hivatalos városatya-je­
löltjeinek. De e város polgársága tisz­
tában van ezekkel a „hivatalos" jelöl­
tekkel. Tisztában van azzal, hogy e 
jelöltek — azon férfiak kivételével, 
kiket a városi párt is jelölt — nem a 
függetlenségi párt, hanem a Márton 
Imre jelöltjei, akiket Márton Imre 
azért akar városatyáknak megtenni, 
hogy öt és klikkjét ismét a sokáig bi­
torolt hatalomhoz visszajuttassák. Ezek 
a férfiak nem a függetlenségi párt

jelöltjei, mért nem a függetlenségi 
párt jelölte őket. Vagy egybehívta ta­
lán a függetlenségi pártot valaki, hogy a 
párt közgyűlése megtegye a jelöléseket ? 
Ki tud erről, ki hallott erről? Senki! 
Mert a Márton-klikknek esze ágában 
sem volt, hogy megkérdezze a függet­
lenségi párt tagjaitól: kiket óhajtanak, 
kiket tartanak érdemeseknek város­
atyáknak.

A Márton klikk sokkal furfango­
sabb, hogysem ezt megtette volna, 
mert tudatában volt annak, hogy a 
függetlenségi párt olyan kiváló tagjait 
jelölte volna a városatyas gra, akik 
nem Márton klikk, hanem a varos ér 
dekeit szolgálnak.

A függetlenségi p >ri tehát nem 
vallhatja a mugatnak Marton Imre 
jelöltjeit. Nem engedheti tehát magát 
éitelmetlen állatok módjára felhajtatni 
a párt eljárói által, akik Márton 
Imre hatalmában vannak s kiket 

■ Márton Imre küld a választó polgárok 
I nyakára, hogy az urnák elé hajtsák 
’ őket. A Márton klikk körömszakadtäig 
igyekszik ugyan tagadni, hogy jelölt­
jeik, nem a Márton Imre jelöltjei, de 
a tények a napnál is világosabban 
igazolják a letagadathatatlan valóságot, 
hogy a függetlenségi párt bitorolt cé­
gére alatt legnagyobbrészt Márton Imre 
jelöltjei lappanganak.

Egyetlen egy tényt említünk, a 
mely minden gondolkodni tudó em­
ber előtt igazolni fogja fenti állításun­
kat. A függetlenségi párt lisztájá 
ból kihagyták Erőss Lajos debre- 
czeni református püspök nevét.

Mi ez? Mit jelent ez? Debreczen 
város, a kálvinista Róma törvény- 
hatósági bizottságában a kálvinista 
Róma püspöke nem kaphat helyet ?

! A legnagyobb protestáns város legelső 
egyházi emberét, püspökét nem tartja 
méltónak arra, hogy bizottsági tag 
legyen ?

Bizony ez szégyen és gyalázat. 
De nem a függetlenségi párté, hisz 
erről a függetlenségi párt nem tehet, 
hanem a Márton Imréé, aki a függet­
lenségi párt nevét kisajátította a maga 
jelöltjei számára.

Pirulnia kellene minden protestáns 
embernek, ha egyházának püspökével 
szemben a függetlenségi párt mert 
volna igy eljárni, amelynek tagjai óriási 
többségben reformátusok. De ezt, is­
mételjük, nem a független-égi párt 
tette, hanem a sokszorosan kompro­
mittált Márton Imre és fegyvertársa, 
Juhász Ignác.

Mi még jól emlékszünk arra, mi­
kor néhai \\olaftka Nándor püspő- 
pököt a legelsők között jelölte min­
den part Debrecenben városatyának.

Hát a debreceni reformátusok 
nem adnák meg az ő püspöküknek 
azt a tiszteletet, hogy egyhangúlag 
megválasszák bizottsági tagnak ?

Nem, ezt nem hihetjük. Erős a 
meggyőződésünk, hogy minden jóér- 
zésü debreceni ember eldobja Márton 
Imre jelöltjeinek tisztáját s a városi 
párt lisztáját viszi diadalra, amely 
lisztán a legkitűnőbb debreceni férfiak 
nevei szerepelnek.

A városi párt tudta kötelessé­
gét a kálvinista Róma püspökével 
Erőss Lajossal szemben is es a Piac 
utcai kerületben jelölte Erőss Lajost

A városi párt nagyszerű program­
ját, becsületes törekvéseit nem egy­
szer ismertettük. Ismeri ezt az egész 
város közönsége, mely egy szivvel- 
lélekkel csatlakozott a városi párt 
mellé. Márton Imre múltját és önző 
közéleti szereplését szintén ismeri 
Debreczen város közönsége.

Kérdjük tehát most : kik mellé 
fog állani e város becsületes választó 
polgársága, Márton Imre jelöltjei 
mellé, vagy a városi párt jelöltjei 
mellé ?

Debreczen város polgárságától 
várjuk a feleletet holnap, a választás 
napján. Ez a felelet pedig nem lehet 
más, mint a városi párt jelöltjeinek 
győzelemre segítése !

As osztrák-magyar bank «sera-
javói fiókja Béoa, d camber 27. Egy 
nétfői lap szerint az osztrák-magyar bank 
Seriijavóban fiókintézetet állít, amely köz­
vetlent! a főtanács rendelkezés a alatt fog 
állani, fii« gut.Ionul a bécsi és budapesti 
igazgatóságoktól.
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A városi párt naggyülásei.
Ä Hatvan-utcai kerület.

A városi párt hatvan-utcai kerüie 
tőnek intéző-bizottsága nagy gyűlést hir­
detett december 27-éro, vasárnapra a 
Bika dísztermébe. Számosán jelentek meg 
a választó-polgárság minden rétegéből 
Iparosok, kereskedők és ami legörven- 
detesebb, a gazda közönség köréből is te­
kintélyes polgárok bizonyították megjele­
nésükkel a városi párthoz való esatlako 
zásukat.

így is kell annak lenni. A városi 
pártnak épen az adja meg a legnagyobb 
jelentőségét és az teszi mindenek fölött 
méltóvá a polgárság bizalmára és támo 
gatására, hogy megája foglalja párt- 
különbség nőikül a dolgözó, ha'adni 
vágyó polgárság minden osztályát. A vá 
rosi párt jelöltjei közt ott szer ipe!nek a 
kereskedő- és iparososztály legjelesebbjei 
is ős épen ezért nagyon kár volt a keres­
kedő- és iparospártnak külön lista kiadá 
sávsl veszélyezte'ni a városi párt azon 
jelöltteinek megválasztását, akiket ki­
hagyott, akik pedig a kereskedő- és ipa­
ros-érdekeknek nem kevésbé buzgó tá­
mogatói mint! a többiek. És ezt tenni 
anélkül, hogy a saját külön jelöltjeiket 
ilyen módon behozhatnák. Csak az össze 
tartásban van erő s az összetartás két­
szeresen fontos a jelen alkalommal, ami 
kor az összetartás jutalmakép a diadal, 
a győzelem áll előttünk. Soha oly ked 
vező kilátásokkal a városi párt nem ment 
még a harcba, mint épen most. A füg­
getlenségi tábor elégedetlenkedve ott 
hagyja vezéreit; tekintélyes része a vá­
rosi párttal szavaz. Más része eikedvet 
lened ve odahaza marad. A diadal a vá­
rosi párt kezében van. S ma es!éra bizo 
nyes valóság lesz az, amit most, reggel 
mint biztos reményt hirdetünk. Csak az 
kei!, hogy mindenki tegye meg kötelessé 
gét, ott legyen az urnánál, szavazzon a 
városi párt listájával minden változta 
tás nélkül s bírja rá ugyanerre minden 
barátját és ismerősét,

A jelentős gyűlés különben igy 
folyt le :

Holímann Sándor, minta városi párt 
hatvan-utcai kerület intéző bizottságá­
gának elnöke nebár>y lelkes és meleg szó­
val üdvözölte a megjelent választópolgá­
rokat, s buzdította Őket a városi párt mel 
lett való kitartásra. Jelezte, hogy e gyű­
lés célja, hogy kifejtsék a városi párt 
programját a választók előtt, s evégböl 
átadta e szót dr Jászi Viktornak, a kol­
légium igazgatójának.

A városi párt programmja.
dr. Jászi Viktor kifejti, ho^y a vá­

lasztók gyülősezése, programbeszédek tár­
cára ép olyan indokolt a városi bizottsági 
tagválasztákoknál, minta képviselőválasz 
tásknál. A városnak és vele minden pol­
gárnak legfontosabb érdekei a városi bi- 
zoVsáen tagok kezébe vannak letéve fon­

tos tehát megtudni azt, milyen ember, s 
mit akar az, akit a választó polgárság 
bizalmára méltat. Sőt itt még fontsabb, 
mint a képviselő választásnál, a jelöltek 
programját ismerni. Mert amit a tör- 
vényhatósági bizottság akar. azt a város- 
ban meg is valós thatja, mig az ország­
gyűlésen tapasztalhatta mindenki — nem 
azt történik, a mit a képviselők akarná­
nak, hanem amit nem akarnak.

Nem közönyös az, hogy ily hatalmas 
gazdag várost, mint Debreczen, hogy 
igazgatnak, nagy vagyonának jövedelmét, 
polgárainak adóját mire fordítják Sajnos, 
Debrecen elmaradtak más, nálánál lakos­
ságra, vagyonra, országos jelentőségre 
kisí bb város mögött. Csak Nagyvárad pél 
dájára utal. A várost vezető tanácsa, leg 
jobb törekvéseit megbénította egy akadé­
koskodó többség. Oly városi politikát kí­
ván, mely a város anyagi eszközeit a le 
hetőleg gazdaságosabban kihasználja, s 
azt olv célokra fordítsa, a melyek leg 
szükségesebbek, a legszélesebb néprétegek 
a kisgazdák, kisiparosok, kiskereskedők és 
munkások jő’élet és keresők képességét is 
fokozák ; luxus-kiadások helyett, közieke 
déséügyi, közegéségügyi és kulturális ki­
adások álljanak első sorban,

Elítéli a kereskedők és iparosok 
pártjának eljárását, akik megvárják, előbb 
a városi párt jelölését s azután ott egy 
két nevet kicserélve, igyekeznek még két 
jelöltjüket behozni. Ezzel csak azt érik 
el legfeljebb, hogy azokat, kiket kihagy­
tak, buktatják el, anélkül, hogy külön 
jelöltjeiket behozhatnák és olyan jelöltek 
kerülnek be, akik bizonyára nem viselik 
úgy szivükön a kereskedő etn és ipar ér­
dekeit, mint szóló és társai, kik minden 
haladás, fejlődés legfőbb tényezőit épen 
az iparban és kereskedelemben találják 
és annak érdekeit minden erővel támo 
gatni kívánják.

A Hatvan utcai kerület érdekel.
Jászinak élénk helyeslés-el kísért 

felszólalása után Ferenczy Gyula dr. 
akadémiai tanár tartott hosszabb, nagy 
tetszéssel fogadott beszédet. A nagy köz 
vétlenséggel és meggyőzően tartott fel­
szólalás mély ha'ást keltett.

Városi párt alakult, úgymond, mely 
a nagy politiká1, a párt poli’ikát kizárta 
a maga köréből, s e helyett feladatul azt 
tűzte ki, hogy a város fejlesztését mun­
kálja s erre gyűjtse egybe politikai párt­
állásra való tekintet nélkül az embereket.

Az országos poMtikának semmi köze 
a város igazgatásához.

Oiyanok voltunk idáig, mint az az 
ember, aki mindég politizál s amellett a 
gazdaságát, keresetét elhanyagolja. Mi is 
mindig országos politikát űztünk és nem 
fordítottunk elég gondot saját városunk 
dolgaira. Itt az ideje pedig ; vagyonossá?, 
jólét dolgában navy a visszaesés a múlt­
hoz képest; virágzó iparágak szűntek 
meg, a kereskedelem csökkent ; mindebben 
nagyszabású városi politika sokat segít­
het. De erre az kell, hogy a kik erre ké­
pesek ős hajlandók, összefogjanak, s ne 
hipyják magukat elvitatni egymástól az 
ors?ágos politikában való nézeteltérések 
miatt, amelyeknek a város fejlesztése kö­
rül semmi szerepűk sem lehet.

Sokat lőhetne tenni. Csak a közel­
ben mutat rá egy két dologra példakép. 
Itt van a hatvan-utcai részen a hatvan­

utcai és a honvéd temető. Mindkettőt kellő 
gondozással a külső városszéli lakosság 
sétákért,jének lehetne felhasználni, be- 
fedetvén a városi nagy gyűjtő csatorna, 
mely most azon a vidéken árasztja dög- 
leletes bűzét. Ott van a nagy vásártér; 
ahol áruraktárak építésével nagyot len­
dítenénk az iparos és kisgazda dolgán, 
hogy termelvőnyeiket ott előnyösebben 
értékesíthessék.

Ott van a Hatvan utca végén az ál­
lomás épület, mely ma szűk; kibővítve 
vendéglővel ellátva az egész környék for­
galmát nagyban emelné.

Sok minden mást is felemlíthetne, 
a hol mindenütt egy kis jó akarattal, 
hozzáértéssel sokat lehet tenni a város 
és a kereső osztályok érdekében. Csak 
egyet említ meg. A műveltségnek nagy 
gazdasági jelentőségét. Sokszor vagyonnál 
is többet érő a boldogulás szempontjából, 
ha a szülő a gyermekét kitanittathatja s 
igy ad kenyeret a kezébe. A város pol­
gárai anyagi jólétét emeli, ha az iskoláz­
tatásról a műveltség megszerzésének kü­
lönböző eszközeiről gondoskodik.

A városi párt mindezt munkálja, mind­
ebben a tanács támogatására siet; a vá 
rosi párt rövid pár év alatt hatalmas 
fejlődést vett: a tisztujitáskor győzött, s 
megtartotta az általa támogatott polgár- 
mestert és tanácsot; pár nappal rá kibuk­
tatta az eddig uralkodott másik tábor fő­
vezéreit a legfonto abb bizottságokból; 
a 29 iki választás p^dig bizton meghozza 
neki a végleges diadalt.

As Intelligens munka emberei.
Ferenczynek zajos tettszéssel foga­

dott b szódé után Hoffmann felkérésére 
Révi Nándor dr. mondott gyujtóhetásu 
szónoklatot. Pompás beszédében a városi 
párt jelöltjeit, az intelligens munka embe­
reit ajánlotta a választók bizalmába. Ki­
fejtette, hogy úgy a városi mint az or­
szágos politika terén nagy változás 
előtt állunk. Minden kerület lelkesedése, 
az eddig be ehetetlennek vélt Csápé­
ul cai kerület nagy arányú lelkes szer­
vezkedése, a város párti jelentkező han­
gulat mutatja, hogy az eddigi uralomnak 
végé. Hogy belátták az emberek, hogy a 
városi politika más, mint a pártpolitika és 
hogy nem lehet a függetlenségi párt fensé­
ges levetve), melyet most készülnek cserben 
hagyni és Kossuth Lajos szent nevével, 
melyet most akarnak elárulni, hogy ezek­
kel nem szabad már tovább önző kisded 
játékaikat takargatni, önző érdekeiket meg­
valósítani engedni. Akkor vették a jelszava 
kát elő, amikor nekik kényelmes volt: 
de azért készek voltak ugyan e jelsza­
vak mellett függetlenségi polgámesteri 
jelölt ellenében hatvanhetesre szavazni. 
Mi köze az országos politikának ahhoz, 
hogy az ntcák csatornái tisztán tartassa­
nak s a városi vagyonnal jól gazdálkodja­
nak s a világítást Ganznál rendeljék meg?

A városi párt nem foglalkozik or­
szágos politikával ; azt hagyja az ország 
gyűlésnek ; kell, hogy legyenek olyanok 
is, a kik a várossal törődnek ; a itt össze 
kell fogni minden jó magyar embernek, 
akármiiy pártállása legyen is különben. 
Erre nyújt alkalmat a városi párt, amely 
s dolgot kereső osztályok különösen a 
kis gazdák sorsát viseli szivén, kívánja 
gondozni

A városi párt jelöltjeinek győzelmét 
kívánja, kik mindez eszméktől vannak 
áthatva, s a kiknek megválasztásával a 
polgáros szebb jövőjét készíti elő.

Révi beszédjének hatása alatt élénk, 
znjos fotszésnyilvonítások köz’ oszlott el

Villamos intömpáhat -EreSlffS* FÖLDES SÁNDOR
Eflolcsábban készít iiuanimiíiitís iwwi fi®h.í
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A KosiuHi-utcai naggyiilás.

09-iki Vdlas -t:' sok a vár isi pártnak hozzák sorban vonult, ki a belvárosból a polgárság 
■' ’ " a Csapó kor be, ahol ez az impozáns föl -

: vonulás le rhatatlan hatást keltett a már 
egy besereglett választók között. Az iskola

___  légiig aabb terme zsúfolásig megtelt a
a Koseuth-uteai kerületnek városi választókkal, akik egytől egyig a városi 

párti választói rendkívül látogatott nagy-; Pótnak amúgy is hatalmas táborát erő 
Lü.ést tartottak vasárnap este a Lókcdy .sitik
Sándor féle vendéglő éttermében. A tágas 1 P ntban három órakor nyitotta meg 
termet zsúfolásig meg öltötték a Kossuth- a nagygyűlést Révi Nándor dr. ügyvéd, 
utcai kerület polgárai s az értekezleten aki elnö'ti megnyitó beszédben i^raer- 
résztvettek a városatya jelöltek is. j tette a városi párt programmját. Kemény

Á nagygyűlést Csurka István tanító , szavakkal o-to óvta az eddig uralmon 
nyVoita meg, Nagy hatás mellett fejtette volt klikk bűneit, amely bűnök folytán 
ki a városi párt pro grammját ős rárnuta- Debrecen város csigalópiekko5 haladba- 

■ ' * • ■ ■ z-------u---í!t- ez- eredné-
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tott azokra a teendőkre, melyek az uj tör- tott előre és amely bűnök 
vényhatósági bizottságra várakoznak. Ki- 'nyesték, hogy a külső városrés oknok

Tóth Lajos,
Vásár y András.

Kossuth-utca : 
Dr. Bakonyi Samu 
Sámy Béla,
Bikés Lajos, 
Bubiig Ernő, 
Srmossy L .szló, 
Csurka István,

Dr. Nyíri Ernő.

Csapó-utca :
O. Végh János, 
Bárdos Géza,
Máyer Jenő, 
Böszörményi István, 
B ózó Gyula, 
Morvay £?ílőr,

Dr. Legányi Gyula, Pogány Ármin, 
Erdőd./ Lajos, Vámty Já oa.

A debreceni lelkészválasztás.
Zih Sándor vasárnapi szónoklata.
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fejtette, hogy minő közszükróg és a város egyáltalában nem jutott azokból a javak 
okos fejlesztése mily nagy mértékben bél, amelyek a város polgárait minden 
megköveteli azt, hogy a törvényh itósági különbség né kill megilletik. Végül föl- 
bizottságban a város lakosainak összes ró- olvasta a városi párt jelöltjeinek né v- 
togei képviselve legyenek. I sorát és a jelölteket a polgárság jóindu-

A nagy tetszéssel fogadott elnöki Istába ajánlotta, 
megnyitó után Somossy László nagyke- j Zajos éljenzés és taps köre te az 
reskedő beszólt, ös debreceni család sarja elnök megnyitóját, amely u*án Janón
_ úgymond —s az lesz a törekvése, hogy Zoltán református lelkész emelkedett szó-
a törvényhatóság a jövőb n minél intm- lásra Kíméletlen kritikát gyakorolt azok 
zivebb munkálkodást fejtsen ki a kere> fölött, akik vétkes politikával folyton azon 
kedő és ipnros világ érdekében Utána mesterkedtek, hogy csak egyesek élvez 
Public Ernő birtokos ós tűzoltó főparancs- hessék a város által nyújtott előnyöket 
nők beszélt Debreczen város gazdaközön- E« a vétkes politika gátolta meg a ku.s 
ségének érdekei — mondta — össze van városrészek fejlődé ét, mert a kert^sek 
forrva az ipar és kereskedjem virágzásé- érdekeire a ba'aimi mámorbm tobzód 
val. Debnczenben ez az utóbbi két fog- é-dekszövetkezet sohasem gondolt. A 
lalkozás lendítette fel a földmivelést is, városi párt ezzel szemben Programm 
mert az emberek előbb az ipar-al szerez- jába vette az egész Debreczen 
tek maguknak tökét ós csak azután . ettek fejlesztését, az egész polgárság érdekei 
házat, sző lőt, meg földet Összetartásra nek istdpolá-át tekintet nélkül arra, 
inti ti? p(jír7 nn’ffárságot hogy hol fekszik az ezyi$ vagy másikí ,g TP 8 I g v a* a-nntutAtt vároarész és tekintet nélkül arra, hogy 

J5eA-es Laj s kereskedő iá mutatói laknak az egyes polgárok. A várisi 
azokra az áldatlan állapotukra, amelyek a . t . }j0gy Debreozen város min
mai züllött viszonyokat eredményezték. P j|r 0)„,ir^t egyen'ően részeltesse 
E*y olyan klikknek a.basásüodása urem- ^ I ^ g g
tette neg a mai helyzetet, amelynek tagjai a kőzjavakö ...MIM . W«j«t helyezett biz.lom i. Viharos f= «

„ nnlitika — uevmond — nem való jenzéi követte Jánosi Zoltán szavait s a 
a" városf ügy* k tárgyalási Ürmébe, ott a : bes>éd áital kellett lehesedást még fo-

logt Mk aTe?Mek8°lé!jék °c“éljX"’|osIméktal «helyesre v^""'tj° vatífék m“-‘ 
Erdődy Lajos építőmester rövid be-, amilyennek hivaku, most vallják ms

izéd keretóban bemutatta magát. Az élet, gu.at.
iskolájában tanult, becsületes munkából 
élt eddig is, ha a polgárok bizalma meg­
tiszteli a törvényhatóság székházában is, 
küzdeni fog Debrecenért, amelynek szü-

A városi pártnak e kerületbeli föl­
léptetett többi jelöltje, Legányi Gyula dr. 
Sámy Bá’a biztosítási tisztviselő, Bakó 
nyi Samu dr. országgyűlési képviselő ki 
mén tették elmaradásukat. Rövidebb be 
fczídeket mondtak ezu án Sipos Bá.a lap- 
szerkesztő, Sid6 Gó :a vaggungyári tiszt 
viselő, Sajó Béla dr. ügyvédjelölt es 
mások.

Nagygyűlés a Csapó-kertben.
A Csapó-utcú kerület választó pol 

garatnak túlnyomó része 82iuté“ a 
párt lobogója köré tömörült. Nagygyuié 
süket., amely vasárnap délután folyt le 
» — Cr apó-kerti iskola helyiségében — 
valósággal ünneppé avatta az a lelkese­
dés, ameljlyel a választó polgárság a ke 
rüht vozérembereinek ós jelöltjeinek bűz 
ditó b ízódéit fogadta és ez a lelkesedés 
egy zersmind biztos záloga annak, hogy 
a városi párt listája a Csapó-utcai kennet 
urnájából is diadalmasan kerül ki holnap

Révi Nándor dr. elnök zajos éljen 
zts közben jelentette ki, hogy a nagy 
ayú és egyh ng ilag macáévá tette a elő 
léseket, majd le kedtő szavakkal bare- 
kesztette a gyűlést.

A városi párt jelöltjei.
a városi párt jelöltjei a követ­

kezők
Piac-utca :

Erőss Lajos püspök,
Dávidházy Kálmán,
Domahidy Elemér,
Dr. Fejér Ferenc?,
Dr. Freund Jenő, — -
Grofz Nsgy Ferenc, Losonoy János, 
Kernhofi^r József, Szántó Győző,

Hatvan-utca:
Dr Bacsó Dezső 
Dr. Ferm ozy Gyula, 
Dr. Hütter Károly, 
Hoff nano Sándor. 
Dr. Jászy Viktor,

Dr. Lukács B Ja, 
Péteríia utca: 

Karay Sándor, 
Kozma László, 
Piros Béla. 
Somogyi Pál, 
Sinka Sándor, 
Széli Géza,
Szele György,

Stiugli Kálmán. 
Varga utca :

Uhlarik Béla,
Dr. Pdzkó Ernő, 
Jósa Vmoe,
Váozy János,
Dr. Jászay Rezső, 
Táfler Ignác,
Pa lay Jó>s»f,

A kftldöttaég Borettyóujfalun.
Ainu, a debreozeni telí«?szyalasztást 

illetőiig napokkal ezelőtt luegiriun , a 
tegnapi nnp eredmé '.ye féiiyesua iva oita.

Megna lgaita egy csaknem félszazra 
menő küldöttség Zih Sándor bt rutty 0 Uj- 

az faiul lelkészt s a meghallgatás eredménye 
az tett, hogy a küldöttség minden tagját 
nemcsak kielégítette, de leljeseu elragadta 
a kiváló leikéhZ fényes tehets ge. Hatal­
mas, mély gondolatait oly szónoki formá­
ban adta elő, hogy nem marad létek 
meghatottság nélkül s a küldöttség nem 
egy tatjának köny csillogott a szemében, 

Ciafc most látta a küldöttség, hogy 
mily szédületes nagy s áthidalhatatlan 
az a távolság, mely Zih Sándor képzett­
sége, nagy tudása és tüneményes szónoki 
ereje, — s a többi pályázók kezdő vagy 
már lankadó képességéi közölt van.

Zih Sándort, mint lelkészt, mint or­
szágos hírű szönokot ismerve, — cmk 
mé y csodálkozásunknak adunk kifejezést, 
hogy a debreczem hires ielkészi állas 
betöltése korüt a habárért neki a többi 
pályázókkal szemben küldenie kell. Hi­
szen más városokban áldozatokat hozná­
nak egy ily kiválóságért, hogy őt a ma­
guk részéről tehessek meg küzdő bajno­
kává az egyháznak s a társadalomnak.

Nem akarunk kicsinyeim senkit, 
nem akarunk elvenni senkioeic az érde­
meiből semmit, de az ig azság érdekében 
a nagyközönség előtt reá ked mutatnunk 
arra a törtetésre, mely egyik pályázó ér­
dekében, Debreozen varos közönsége kö 
zött a reábiias s rábeszélés minden esz­
közével folyik s egy kezdő, kis tapaszta 
lattel biró, nem is fungátó lelkész;, — de 
vahástanárt akar ültetni azatyafisag ked­
véért ebbe a Ielkészi székbe.

E ismerjük, hogy szépen ki volna 
az gondolva, hogy a három hajlék tör 
tónetót a saját családunkra alkalmazzuk, 
de mi kijelentjük, hogy mindvégig erő­
sen fogunk küzdeni az ellen, hogy az 
érdem mellőzésével arra még érdemeket 
nem szerzett egyének kezébe ndassék az 
a kormány pálca, mely a lelkűkben kell, 
hogy igazgasson bennünket.

A küldöttség különben tudósítónk 
előtt úgy nyilatkozott, hogy minden ere­
jével, leikének minden melegével azon 
lesz, hogy választóiársait a kiváló lelkész 
ragyogó képes legéről meggyőzze a meg­
választatására ivá bírja.

Nehéz volt, — mondja a küldöttség 
vezetője, — a berevtyó-ujfaiui hívek között 
elmenuünk, hogy szemeinkbe aony meg 
ne csorduljon, at<na< a az.eretetnek lattára 
amivel a derek község lelkésze iránt vi­
seltetik. Ez a szűreiét s az elvitel hirere 
keletkez ni os-.tn Un fajdalom^ A ieg- 
hüehb kifejeznie annak, bogy Zi-i Sán­
doron sz elettel osü/g h vei e 6ssz«-sége

Minden házi asszony
akkor cselekszik helyesen, ht li^.t kávé, thei és egy óbb fűszer 
czikkekut az alábbi czégnél a o-zi be, mert a dg nyílt nteg, mar 
is a legolcsóbb és legpontosabb bevásárlán forrásnak van el­
ismerve. Pollik Zelgmond, Hatvan-utcza 7. szám.

... J
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s hogy egy ily lelkész méltó utóda lesz 
egy Namethy Károlynak, a szintén Be 
rettyóujfaluból ide megválasztott boldog 
emlékű lelkészünknek.

Adja Isten, az igaz érdem győzzön 
■ pár nap múlva már mint kész tényt Ír­
hassuk cikkünk elejére : éljen Zih Sán­
dor debreceni ref. lelkész.

fl szerb trónörököst
Béresre verték.

Óriási botrány a konakban.
Belgrádból táviratozzák, hogy 

György herceg, a szerb trónörökös 
körül megint óriási botrány kerekedett.

A trónörökös nemrégiben rávette 
egyik barátját, Tankosics főhadnagyot, 
aki a királygyilkosságban is résztveft, 
hogy egy banda élén betörjön Mace­
dóniába, miután azt ígérte neki, hogy 
özvegy édesanyjáról az ö távolléte 
alatt, vagy halála esetére gondoskodni 
fog. A főhadnagy a napokban vissza­
tért Macedóniából, de édesanyját az 
éhhalál szélén találta, miután az öreg- 
asszonynyal senkisem törődött.

Tankosics e miatt felbőszülve, a 
konakba sietett, ahol éles szemrehá­
nyással illette a trónörököst és szósze­
géssel vádolta. A szóváltásból feneket 
len botrány támadt. A trónörökös ar­
cul ütötte a főhadnagyot, aki a pofont 
kétszeresen visszaadta György herceg­
nek, majd leteperte a szőnyegre Györ­
gyöt,1 ráült és addig ütötte, mig a zajra 
berohanó szolgák ki nem szabadították 
a kezéből.

Az esetet a hivatalos körök el­
akarták tussolni, de ez nem sikerült. A 
főhadnagy maga kérte a hadseregből 
való elbocsajtását, ami ma meg is 
történt.

A zenekedvelők társaságának 
hang versenyei.

(Culp. Gerhadt, dr. Molnár. Polónyi, 
Föl lesi. Locíde Sándor Erzsi. Kemény 

Kludivko quartett, filhurmonicusok.)
A „ZeneKedvelők Társasága' a Követ­

kezőket jelenti legközelebbi hangver 
nyeirői:

E hó 18 ra tervezett hangversenyünk 
Gerhardt Bírnának kö bejött su yos be­
tegsége miau elmarad. Az ünnepelt mű­
vésznő kénytelen volt összes bangvtr 
senyéit elhalasztani. Állapotáról legu óbni 
értesüléseink oly kedvezőek, hogy néhány 
hót múlva bizton számíthat rá közönsé 
günk dr Molnár Gazával, Földeseivel és 
Polónyival eg>ütt.

Ezúttal Gulp Júliának, Gerhardt 
Helma egyetlen riválisának hangversenyé 
ről adhatunk hirt. E két tüneményes 
énekesnőt gyakran összehasonlítják a 
világsajtóban anélkül, hogy melyiknek mű­
vészete nyújt magasabb aestetikai élve­
zetet.

Gulp Julia hangversenye január hó 
19 én lesz a Bika szálló dísztermében. A 
Műsorát Franz, a Mondeistohn, Brahms

Maliid

és Schumann müveiből állította üssze. Az j 
est két számát a hires magyar quartelt- 
társaság szolgáltatja. Kemény Rezső,Kia 
divkó, Szerémi és Schiller adják elő 
Glasounow vonós négyesét (op. 70,1, mely­
ről csodákat beszélnek, akik halloiták. A 
másik szám Dvorák zongora-quintettje lesz 
(op. 80) A esdi Beethoven e müve kütö 
nős érdeklődésre tarthat számot, mert 
közönségünknek ezúttal lesz először al­
kalma öt hangszer együttesében gyönyör 
kedni.

Többi hangversenyeinkről ezúttal az 
alábbiakat jelenthetjük: február 22-én 
rendezzük a Saint Saens elnöklete alatt 
levő párizsi sooiete de concerts d’mstru- 
menis anoiens estélyót. Március 24-én 
jönnek a budapesti fiiharmonicusok Sán­
dor Erzsivel.

öt koncertünkön kivülja legközelebbi 
jövőben háziestélyt is rendezünk a köz­
tünk élő zenei knünöségek közreműködé­
sével. Másik meglepetésünk egy humoros 
hangverseny, mely hetek óta foglalkoz­
tatja rendezőséget.

Egy bankigazgató balesete.
A kisvasút karambolja egy bé- 

kocaival.

Szerencsétlenség a Deák Ferenc 
ntoan.

Súlyos baleset érte vasárnap este fél 
kilenc órakor Székelj Alber,et, a debre­
ceni Bankegyesület közbecsüiésban álló 
igazgatóját. A bankigazgató feleségévé’ 
egy bérkocsin ment a helyi vasútnak a 
Royal-kávéház előtti vágányán és a kocsi 
összeütközött a kisvasút egyik mozdonyá­
val. A karambol következtében S éke y 
Albert kiesett a kocsiból és lábát törte- 
A szerencsétlenség igy történt:

A kisvasút ,,Csokonai'1 mozdonya a 
siokott sebességgel haladt a Deák Fe­
renc utcán keresztül, amint a mo dony- 
vezelő észrevette, hogy egy bérkocsi áll a 
síneken, amibe éppen a pillanatban szál­
lott be Székely Albert és felesége. A moz 
donyvezető teljes erejéből csengetett, any 
nyíre, hogy a csengő le is szakadt. A 
robogó vonatot már nem volt képes meg- 
áliituni, a kocsis pedig annyira megijed , 
hogy tehetetlenül várta a közelgő vesze­
delmet.

A karambol meg is történt, és rét 
tenetes következménye lett A bérkocsi 
izzé-porrá zúzódott.

Székely Albert az esés következté­
ben lábát törte s a kocsis szintén súlyos 
sérülést szenvedett.

A bankigazgató feleségének csudá­
latosképen semmi baja nem történt. A 
szerencsétlenül járt embereket a mentők 
szállították a lakásukra.

A rendőrség megindította az eljárást 
annak megállapítására, hogy mennyiben 
terheli a felelőség a mozdonyvezetőt és a 
bérkocsist a szerencsétlenség előidézésében.

Az eddigi vizsgálat megállapította, 
hogy a mozdonyvezetőt semmiféle fele­
lősség nem terheli s a karambolnak a

!
j a kocsis vigyázatlansága volt az oka. A 
szerencsétlenül járt bankigazgatót súlyos 
sebével lakásán ápolják,

fl Bános! pórt pártirodái.
Hol szavaznak a kerületek ?

A Hatvan-utcai választó 
kerület pártirodája Bika-szálloda 
36 számú szobában van. Aki a vá­
lasztók közül igazolványt esetleg nem 
kapott, szíveskedjék ezt a pártirodában 
bejelenteni, ahol részére ilyen azon­
nal beszereztetik. Mindenféle felvilá­
gosítás kapható ugyancsak a Bika­
szálloda 36. számú szobában.

A Hatvan-utcai választókerület 
választási helyisége : Egyháztér 17. 
hátul a keresztépületben van. Szava­
zatok negyed 9 órától csak pout 4 
óráig fogadtatnak el. Szavazni a déli 
órák alatt is lehet.

A Piac-utcai kerület párt­
irodája : Debrecen-sörcsarnok, eme­
let, 1. számú szoba. Választási helyi­
ség : a városháza közgyűlési nagy- 
terme.

Kossuth-utoai kertilet párt­
irodája: a Szuchan-iéle Uranus- 
színház a városháza kis tanács­
terme, bejárat a Kossuth utca felől.

A Csapó utoai kerület párt­
irodája: Kispipa-vendéglő helyisége. 
Választási helység : a városgazdái 
hivatalban, Dégenféld tér.

A Varga utcai kerület párt­
irodája : Fiohner-szálloda I. emelet 
Választási helyiség: a megyeház köz­
gyűlési terme.

SZIKH AZ.
Műsor:

Kedd C-ókkirály, regényes daljáték 
A. bir.et.

Szerda, Nincs elvámolni valója ? 
Vigjáiók B bérlet.

Csütörtök, Peleskei nótárius, bohó­
zat C. bérlet.

Péntek délután Tatárjárás A bérlet
Este, Baba operette.
Szombat, Kutya van a kert ben, bo­

hózat. B bérlei.
Vasárnap délután Koldusgróf, ope­

rette.
Este Gépíró kisasszony, operette 

újdonság. Bérletszünet.

— A ssinh&kl iroda Jelentései.
Gépirókisasszony lesz a legközelebbi 
opeiette premierje a színtársulatnak, fíz 
előadásban lépnek fel a Wilson nővérek 
egy uj tánca kettőssel. Holnap kerül 
színre a Nincs elvámolni valója ez elő­
adásra a jegyek már elővételben elkeltek. 
Újév napján két előadás tartatik. Dél­
után mérsékelt helyárakkal a Tatárjárás 
kerül szinre. Este pedig a Baba rendes 
helyárakkal A. bérletben.__________

— NAPTABUNKAT hátralékos 
előfizetők csakis tartoeasaik kifise 
tése után kapjak meg Kérjük tehat 
a hátralékok salves kiegyenlítés át

Kapható minden gyógyszel tárban és 

droguerW)»n.

Ha nem hasénál, árát viessaadom
erem1

kenőcs, szappan. Katiid szépítő szereknek párja nincs 
leveszik a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedli, 
vagy bárminő bőresufitó dolgot. A Katiid erőm telje- 
sen zMrtalan, púder alá nappali használatra remek 
ráncfedő, B pere alatt fehérít, a kézbőrnek is utói- 
élhetetlen fehérítője, finomítója. Ártalmas anyagot 

higanyt, ólmot nem tartalma*.
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— Változások a szavazatsz» do 
bizottságokban A holnapi városatya- 
választásokra kiküldött bizottságokban 
egyes tagok lemondása folytán változások 
történtek. Az első kerületben Balász Ödön 
helyett Polgári Józsefet nevezte ki, Kovács 
József polgármestert elnök helyettesnek.
A második kerületben Ungvári (József 
helyébe Zöld Mihályt, a harmadik kerü­
letben Baezó Dezső dr. helyébe Szotycri 
Nagy Kálmán dr.-t., Harangi Sándor he­
lyébe Koncz Ákost. A negyedik kerület­
ben Kemény Mór dr, helyébe Beregi 
Nagy Sándort, a hatodik kerületben Rickl 
Antal helyébe Szikszay Szabó László dr-.t, 
Polgári Bálint helyébe Móric Ferencet,

— Kossuth Ferenc Jobban 
van. Fővárosi tudósítónk táviratozza:
A Magyar Tudósitó jelenti, hogy 
Kossuth Ferenc miniszter annyira 
jobban van, hogy néhány nap múlva 
elhagyhatja az ágyat.

— Hajduvármegye kézvlselő-
válasxtói Hajduvármegye központi vá­
lasztmánya Rásó Gyula kir. tanácsos 
elnöklete alatt holnap, kedden délelőtt 9 
órakor a megyeházi tanácskozó Ürmében 
ülést tart, amelyen az 1909. évi képviselő 
választók névjegyzékét fogják véglegesen 
megállapítani. Az igazolandó jegyzékek 
szerint a választók száma a 7000-et meg­
haladja.

— Tóth államtitkár a tanítói 
árvaházban. Tóth János vallás- és 
közoktatásügyi államtitkár tegnap déli 
12 órától 1 óráig Weszprémy Zoltán 
főispán árvaházi felügyelő-bizottsági elnök 
kíséretében meglátogatta a debreceni ta­
nítói árvabázat, ahol öt. Kozma László 
árvaházi igazgató kalauzolta. Az állam­
titkár az árvaház összes helyiségeit meg­
tekintette ; huzamosabb ideig szemlélte 
az árvaház munkatermeiben a csipke 
verést, melynek tanozását fi rendelte el. 
Megtekintette a kézügyesitő termet, a beteg 
pavillont Ez a látogatás, mint értesülünk, 
az árvaház kibővítésé es atalakitasa 
céljából történt. Annyi bizonyos, hogy 
kitünöbb helye alig van emberbaráti sze 
retetnek más városban, mint Debrecenben, 
hol annyiféle nevelő intézetben nyernek a 
tanítók árvái kiképzést

— A Csokonal-kör uj alapsza­
bályai. A Csokonai kör idei közgyűlésé 
alkalmával módosította alapszabályait. A 
legjelentősebb módosítása abból állott, 
hogy a választmányi távok száma 
30-ról 45 re emelkedet . Az alapszabályok 
a napokban érkeztek be a b^ügyrninisz- 
tertfil a jóváhagyó zár «dókkal ellátva. A 
Csokonai kör a módosított alapszsbfc yo- 
kát kinyomatja és tagjai közt kiosztja.

— Próbaásatások a csator­
názásnál. A csatornázási munkála­
tokra a hetekben irta ki a város a pá­
lyázatot s a pályázók azon beadvány­
nyal fordultak a városhoz, hogy enged­
jék meg nekik, miszerint a talaj meg­
ismerése végett ásatásokat végezhes­
senek Debrecenben. A tanács más 
ülésén megadta a polgároknak az enge­
délyt azon feltétel mellett, hogy a 
próbaásatást óvatosan fogják eszkö­
zölni.

— Megengedték a eertésvásárt.
Debrecennek egyik főspecia’itáea a sertés- 
vásár. Talán az egyetlen Kőbányát kivéve 
sehol az országban nincs olyan virágzó 
sertésvásár, mint városunkban. Több 
százra tehető a hizlalók száma és a vá­
ros területének nagy hányadát a hizlalók 
százai foglalják el. Elképzelhető tehát, 
hogy milyen uasry riadalmat okozott a 
napokban az a hir, hogy a város VIII ik 
állategészségügyi körzetét, méh ben a 
sertésvásárok tartatnak, sertésvész miatt 
lezárták. A hir csakugyan valónak bizo­
nyult, de a forgalmat egy pillanatra sem 
akasztotta meg, mert Kovács József pol­
gármester sürgősen a földmivelésiigyi mi­
niszterhez fordult vásártartási engedé 
lyért, ahonnan az engedély már meg is 
érkezett. Az engedély szerint sertések te­
hát a debreceni vásárról az ország terü­
letén belül bárhova e’szállithatók enee 
dély nélkül, még Kőbányára is. Ausztriába 
és a vámkülföldre való szállítások iránt 
az ez irányban fennálló külön rendeletek 
mérvadók. Az ellenőrzéssel a miniszter 
Leidl Emil kir. főállatorvost bízta meg. 
Az akadály tehát igazán gyorsan elhárít 
tatótt, mely által százak érdekei meg- 
óvattak és ez első sorban Kovács József 
polgármester érdeme.

— A váróéi muzeum k&rá 
csonya. A városi múzeumot karácsony 
második és harmadik napján tömegesen 
kereste fel a közönség, mely megtöltötte 
zsúfolásig a muzeum helyiségeit. E két 
napon kétszáznál többen nézték. meg a 
múzeumot, köztük számos vidéki érdek 
lődő. Fényes bizonysága e fiatal kulfur- 
intézménv életrevalóságának s vonzó ere­
jének. De bizonysága annak is, mennyire 
kívánatos volna, ha a város minél előbb 
megkezdené a kulturház építtetését. Az 
ideiglenes szűk helyiségben már most 
sem lehet az újonnan érkező tárgyukat 
közszemlére kiállítani. Egyúttal megem­
lítjük, hogy a muzeum igazgató ja Löfko- 
vits Ar húr mostanában meeint egy 
egész gyüjteménynyel gyarapította a mú­
zeumot, amelynek most 37 darab rég' 
szép rézme!szetet, epv mübeoscsel bíró 
régi vizfestményt s 53 darab snpia, toll 
és ceruz’rajzot ajándékozott. Ez . utób 
biak is régi mesterek müveinek sikerült 
másolatai.

— Újabb művészi hangverseny
A debreceni Zenekedve/ök-köre mely 
nem rég szerzett a Szamosi-Stefániái es 
télylyel feledhetetlen élvezetet tagjainak, 
mint értesülünk, január hó 5-én rendezi 
negyedik hangversenyét oly szenzációs 
műsorral, hogy az estély minden tekintet­
ben méltó lesz az eddigiekhez.

— Négy megye szociálletái 
Debrecenben. Karácsony első napján 
nagyarányú gyűlést tartottak a szocialis­
ták D brécenben. A gyűlésen Hajdú, Sza­
bolcs, Máramaros és Szatmár megyék 13 
községének 27 szervezete 106 kiküldöttel 
képviseltette magát. Szabó László (Deb­
recen) elnök megnyitó beszédében az ál­
talános választói jogról beszélt, majd 
Handler Gyula párttitkár számolt be az 
ein u't év agivációs munkájáról. Ezután 
a budapesti központ kiküldötte, Ehrenfeld 
Adolf ismertette a rendkívüli pártgyülés 
ha’ározatát, mely szerint a partnak köte 
essége a politikai tömegár íjk \ napy 

hntá^u beszéd után Tad Sándor (Bal-raz 
újváros) hes-élt még és evu án a kon­
gresszus dé után három órakor véget ér’.

— a Kazinczy pályázat müvei. 
A kaszir ói Knz ncz / páyázat az idén 
elég eredményesnek Ígérkezik, mert az

1908 évi három tété1 re 10 pályamű ér 
kezeit 1 tudományos dolgozat. 6 eredeti 
költemény (leírás és zenekén) és 8 mű­
fordítás. A Cmkonai-kör elnöksége három 
b ráló bizottságnac adta ki a pálvamu* 
veket, mjlvekrM a körnek januári vá- 
1'sztraányi ű é<e fog v4gkóp dönteni.

— A kereskedők és iparosok felhí­
vása. A kereskedők és iparosok szervezete 
a következő fölh’vást bocsátotta ki:

A f. hó 29 én megtartandó választá­
suk alkalmából jónak lá’juk kartársáink 
jgyeimét a kővetkezőkre felhívni :

Akinek igazoló jegye nincs, ez a 
szavazat leadáséra nem akadály, vagy 
igazolja kartájainkat a választási helyi­
ségben levő bizalmi férfiú vagy megszerzi 
az igazoló jegyet szervezetünk központi 
irodája az i -értestület helyiségében. A 
vá'asztási helyiségeket felesleges itt köz­
readnunk: ....

Szervezetünk kerületi irodái a kö­
vetkezőleg vannak elhelyezve :

I. kerület Csapó rósz. Kereskedő tár­
sulat épü'etében.

II. kerület Péterfia rész. Ipartestület 
hitelszövetkezet.

II). kerület Hatvan utcai rész. Hooh- 
felder iroda Hatvan-u. (saját ház)

IV. kerü'et Piac-utcai rész. Ipartes­
tületi kis tanácsterem.

V. kerület Varga utcai rész. Royal 
szálloda külön terem.

VI. kerület Kossuth utcai rész. Har­
sányt István irodája Kossuth u.

A választásokon a szavazatok be­
adására 9 órától délután 4 óráig van idő; 
a szavazatszedés a déli idő alatt is folya­
matban van, tehát ekkor is le lehet sza­
vazni ; kérjük kartájainkat, hogy a sza­
vazásnál tömegesen megjelenni és szava­
zatukat a már kikézbesitett és végleges 
jelöltekre leadni szíveskedjek ; hogy az 
erők szélforgácsolásának elejét vegyük, ne 
változtassunk a listákon; lebegjen előttünk, 
hogy egyesülésünkben erő van, érvénye­
sülésünk ettől függ, jelöltjeink mellett 
pedig a jogos ói méltányos érvényesülés,

— Egy sikkasztó álügyvéd szö­
kése. Esztergomból táviratozzék : Kele­
men Béla dr. ügyvéd, aki Esztergomban 
úgyszólván a legtekinté'yesebb ügyvéd 
volt, ma megszökött. Kelemen Béla a 
volt esztergomi polgár neater leányát bírta 
feleségül s szökésének oka az, hogy több 
esztergomi ügyvédet mintegy negyven­
ezer korona erejéig megkárosított A vizs­
gálat folyamán az is kiderült, hogy Ke­
lemen Bélának nem volt ügyvédi ok­
levele, csupán két jogi szigorlata volt. 
Kelemen Bó!át körözi a rendőrség.

— Tisztujltás Balmazújvároson.
Balmazújvároson ma ejtették meg a tiszt- 
ujitást. Egvhangu választással főbíró lett 
Szilágyi Sándor, közgyám Csige István, 
wdó-zedő Kerekes Ferenc, községpénztár- 
nok Kecskés Gábor.

— Wimmersberg bárót le­
tartóztatták. Nagyon kellemetlen 
csengésű báró Wimmersberg neve 
sok debreczeni előkelő emnernek, aki­
ket a báró a múlt télen történt deb­
receni szereplése alatt zseniális módon 
csapott be és károsított meg. A szél­
hámos báró azután Kassán folytatta 
az üzelmért, mig most Egerben raj­
takapták valami újabb csaláson és le­
tartóztatták. Wimmersberger az egri 
ügyészség fogházában maradt vizsgálati 
fogságban.

— Botrány a budapesti pálya­
udvaron M nt fWtrosi tudósítónk távi­
ratozz«, a keleti pályaudvaron nagy bol­

tid
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rány volt ma hajnalban. A zimonyi vonat 
két órás késéssel érkezette be Budapestre, 
a keleti pályaudvaron s igy az utasok 
már sem fiakkert, sem villamost nem ta­
láltak. A nagyszámú utasok emiatt erő­
sen felháborodtak s az állomét épülete 
előtt nagy botrányt rögtönöztek.

— Lezuhant a toronyból Nyir- 
ábrányból jelenti tudósítónk : Csodálatos 
szerencsével menekült meg a haláltól 
Papp Sándor tíz éves fiú. A fiú felment 
a toronyba harangozni és a nyitott abla­
kon át lezuhant. Szerencséjére azonban 
a templom egy kiálló részén fennakadt 
és az mérsékelte az eést. Papp Sándor 
igy is lábtörést szenvedett.

— Tüzek a megyében. Két hajdú 
meg vei községben pusztított tűz tegnap. 
Hajdunááson Molnár Ferenc gazda háza 
égett le. A tűz keletkezésének okát nem 
tudják. A kár 600 korona. Mikepércsen 
Szabó Imre gazdálkodó udvarán egy 100 
korona értékű szalmakazal égett el. A 
kár biztosítás utján megtérül.

— U’év előtt mi legyen a cél ?
Aczél antiquáriuma és papirkereskedése 
ahol mindenféle ajándékkönyvek gyer­
mekek és felnő'tek részére, úgyszintén 
gyönyörű diszlövélpapirok, emlékköny 
V« k, kép°slpp-»lbumok stb. s*b. mesés 
olcsón kaphatók. Tessék próbát tenni. 
Kér^m kirakataimat megtekinteni Kará 
csnnyi és újévi képosleve’ezőlap újdonsá­
gok. Telefon 575.

— A „Debrecseni Leszámoló 
bank* m sz. (Pírcz utc a 49 főpostával 
szumben) olc-ó kölcsönöket folyósít.

— Téli ke»tyűinket Sebőn Sán­
dornál szerezzük be Debreezen Piaoz-u. 
12. szám. (Stenezinper ház)

— Elveszett egy fehér, fekete fol­
tos hosszú szőrű angol vizsla. A megtaláló 
jelentkezzen a városi nyomda irodájában.

— Gummi különlegességek Győrfi 
Sándor kötszerésznél Simonnfyn-. 2. ez. a.

— Tündér szép franczia babák, 
baba ágyak, bútorok, konyhák, 
mindenféle állatok, kardok, puskák, 
hintó lovak, gőzgépek, vasutak, s 
számtalan szebbnél szebb karácsé 
nyi ajándék tárgyak mesés olcsó 
árban kapható Mentze Henrik áru­
házában Debreezen Koksuth u. 4. sz

— Mesés szép gyermekjátékok 
és mindenféle karácsonyi ajándék 
tárgyak meglepő elceő szabott árak 
mellett hapbató Mentse Henrik áru 
házában Kossuth u. 4. szám.

--- Újévi ajándékok képesköny 
vek, ifjúsági iratok, levélpapírok, emlék­
könyvek, stb s‘b óriási választékban 
igen olcsó árakbsn kaphatók Hegedűs 
és Sándor könyv és papirkereskedéséban 
Kos u h utca 11. Óriási választék gyönyörű 
újévi levelezőlapokban Kérjük a kiraka­
tainkat megtekinteni. Telefonszám 54.

— Kugler cukorkák eredeti oso 
magolásban léi és. 1 ggios eredeti fado­
bozokban, valamint s;inházi csomagokban 
kaphatók a Hegedűs es Sándor eégnél 
Kossuth utca 11. Naponta friss szállítmány. 
Telefonszám 54.

— Bálbizottságok figyelmébe
aján'js kiváló szép táncrend készítményeit 
Dávtdháry Kálmán és lársa könyvkötő 
ts diszinuvi 8 uzbve ahol e^és en uj 
mi dórban, művészi kivitelben Készülnek 
tánezrendek fs rendező jelvények.

— Báli estélyekre lapos píjszé és 
n rotk álló gouveriroz-át, Csapó u. 63.

— Divatos őszi és téli Női és 
Leány felölt őket. boákat, model ka 
lapokat csak a Hajdúm egye legnagyobb 
Rózsa-féle áruházban Kistemplonebazái 
lehet már mától kezdve olcsón vásárolni, 
Kérem meggyőződni! Legnagyobb raktár

EBaggaizilaiSági*
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Or. Miklós Ármin
ügyvédi irodáját

Debreezen, Piacz-u. 58. sz.
(Bankpalota)

megnyitotta.
Menyasszonyok és vőlegények

tejét érdekükben keressék fel

Pintér Gusztáv
ékszerészt ér órást

Piac utca a nagytrafifc mellett.
hol legjobban és legolcsóbban 
beszerelhetik jegygyűrű , őrt-, 
íánc?.-, karperec .fülbevaló-, ezüst 
evőeszközük siti. szűk :óglotüknt

Javítások
a legjobban és legpontosabban

eszközöltetnek

eveznél
DEBRECZE&, Khtemploitibazár

Kezdetét vette a nagy

vaj évi vásár.
Leszállított árban eladásra kerülnek: 

Selyem kelmék, női ruhaszövetek, velezek, 
mindenféle maradékok

— a legolcsóbb árakon —

tárgyak

Figyelői
Fűszer bevásárlásai előtt el 
ne mulassza megtekinteni

Lindenfeld 1M
üszer és gyarmatáru nagykereskedését

Pénzügyi-palota. ÜMtáz-utcza Z.
Mindennemű fűszerek, zárt pa- 

laczkokban édesített és szeszes italok 
asztali borok, naponta friss pörkö ésü 
kitűnő zurnatu pörkölt kávé, állan­
dóan friss uradalmi tea vaj legol­
csóbb napi árak mellett.

Disznóöléshez saját daráiásu 
őrlett fűszerek, valódi rózsa 
és édes nemes paprika különlegessé 
gek legolcsóbb bevásárlási forrása.

Saját érdekében tegyen próba 
rendelést.

Lindenfeld J. Jenő

fűszer nagykereskedő, Pénzügyi palota.

Bősendorfer, Első szövetkezeti
(Productiv)
Wirtb

stb. zongorák 
legnagyobb vá­
lasztékban kizá­
rólag kaphatók

Schmidt S.
zongora és hangszer

raktárában.
Zongorák és hangszerek javí­
tását, átalakítását szakértelem­

mel pontosan eszközli

Szakértelemmel készített
szemüvegekés orresiptetók

rövidlátó, távollátó, gyengelátó 
és operált szemeknek.

Színházi látcsövek
gyöngyház és aluminium nyeles 
legfinomabb aohromatikus üve­
gekkel nagy választókban 
é>2 legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab
l&tazeré esnél

Főtér 23 szám Sesztina ház.
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Banhegyesület
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéséé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto 
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteketkönyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank 

ügylet kötésére is.
A* igazgatóság

Újévi
ajándék tárgyakat 

bizalommal
jótállás mellett.

Eredeti és uj

Bősendorfer
valamint

Hirth zongorák,
a helybeli piacon kizárólag
Szendrfi Sándor
zongora és hangszerraktárá­
ban kaphatók — Legkisebb 
méretű „MINIATUR“ zon­
gorák hárfa-pedállal. Előnyös 

zongora bérlet.
Mindennemű javítások és át- 
ujitások szavatosság m-llett 
mérsékelt árakon eszközöltet­
nek. The Gramophon Ltd féle 

beszélő gépek és lemezek.
Eredeti gremophonok 70 kor.-tól

feljebb.
Szt. Anna-utcza 3.

órás és ékszerésznél
lehet vásárolni. 

Debreczen. Piacz-utcza 21. sz.
Fehérló-szálioda épület.

Fazekas Imre
Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata az Egyesült Villamossági 

és Bépgyár B. T. képviselőié.
Iroda Debreczen,Piaca ntcza 

77. sz. az udvarban. 
Telelőn sz. 567- Telelőn sz. 567. 
A modern electrotechnika minden 
e szakmába vágó munkálataival 
foglalkozik, — lakások, üzletek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek és 
egyébb helyiségek Vlllanyvllágl- 
tási és Erőátviteli berendezéseit 
a legmegbizhatóbban, a legna­
gyobb szakszerűséggel és igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és költségvetés díj' 

talau.

Vigyázz! Kékre lestelt kirakat. Vigyázz!

a nagy Újévi vásár!
csak néhány napig tart még a ki a 
újévi szükségletét olcsón akarja besze­
rezni ne mulassza el az alkalmat !

Mélyen leszálitott árakban lehet 
kapni:
Gyönyörű selyem blouzokat 2.50-től 
Remek szép selyem schálak minden

színben 1-frtól
Szép színekben Luisien 75 kr. Jongi- 

es 75 kr.
Tafft 1.25 Messaline 1,10 
Szép sima és div. csikós kelmék 36 krt. 
Valódi angol kelmék 68, 86, 98 kr. 
Óriási választék férfi női és gyermek 
fehérnemükekben nagyon olcsó árak 
Gyönyörű Madeira hímzések 84 kr. 
Selyem, batist és szövet, Báli külön­
legességekben dús választék.

Molnár II. J. ás Társa fiúkja
Kossuth és Batthány-u. sarok 

színházzal szemben.

Egy óvadékképes esetleg nyug­
díjas, de munkabíró és irodai mun­
kálatokban járatos úri emberpénztárnoki
alkalmazást nyer egy biztosító inté 
zet helybeli vezérügynökségénél.

Ajánlatok eddigi működés meg­
jelölésével „Megbízható“ jelige alatt 
a kiadóhivatalba küldendők.

MERKLERSOMA
up és esőenyé gyártó

Temesvár — Debreczen.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát

férfi- és női esernyőkben
2 koronától a legfinomabb kivitelig.

Iskolai gyermek ernyőket
1 korona 60 fillértől.

Kizárólag franczia melMbbea
nagy választék 8 koronától feljebb.

Hagy ÚJÉVI, sásár
bezárólag f. hó 31-ig

Kész blousok ... 85 kr. feljebb 
, barhet aljuk . 130 , ,
„ szövet e . 2 40 „ »
„ barhet alsó szók. 110 , »
„ „ , bugy. 95 ,

Azonkívül itt fel nem sorolt áruk nagy 
válaszokban igen o'osó árban sze­
rezhető be. Gyászruhák at 6 óra alatt 
készítek. Mérték szerinti megiende- 
lést gyorsan és pontosan teljesítek.

Szives pártfogását kérem a n. ó. 
vevöközönségnek.

Tisztelettel
Ferenuzy József-
Kossuth utcza 17. Simonífv ház.

il T. hölgyhözőnség figyelmébe.
Üzletáthelyezés miatt a 1» gutólsó divat 

szeiinti, valamint eredeti modell

női kalapokat
mélyen leszállított árban lehet besze­
rezni nálam.

Üzletemet Batthyányi-utoza 6. szám 
a'ól ugyanott 4. szám alá (saját ház) 
helyeztem át.

A régi helyiség márczius l re kiadó. 
Tisztelettel

ÖZV' Borossy Gynláné
női kalap szalonja Batthyány 1-u 6.

MOLNÁR FÉRCHEZ Zádor Lajos utóda 
női dlvaftermében .'.

Debreczenben, Főtér, városház-épUlel.
JLl knlsnl

f. é. decz. 31-ig bezárólag előnyös, mérsékelt árakban.
Csakis finom dlvatozikkek: úgymint 

Costüm posztók, valódi gyapjú, ruha és blouz szövetek, 
színes és fekete selymek.

Női és gyermek felöltők: 
valódi szőrme és pIBss kabátok, boák éa múltok, gyapjú selyem és csipke 

blousok, színházi paletok as Schállak.

Mull Idíniböl visszamaradt felöltök főárban ánisitattnak ki.
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Logtdstosabb seépitőaser a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít I Legkitűnőbb szer szeplő, 
■ápoltok, pattanások és az arczbőr tisztá- 
talanságai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

ypló „Fáy" szappan í korona.

Illatszerek minim Illatban
I—2—3 koronás üvegje. 

UgyanesaJp legnagyobb ra Klára minden lel 
és Külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere szürkéknek és hasonszervi gyógy 

» y^wereknek, Kapható a, készítő
Grósz Hagy Fe^emeai

óyóB>SMrinnél
DEBX&BOZEN, Kossuth-ntosa 8. s*.

.Araer egyszam" gyégTtsertár. 
.,;5M4foik ■*•,-40». Tplafon es. 496

T
* feofl deczémber 29

A .Harmat Créme
areméplté és MrápeM kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan ée sem higanyt 
, sem ólmot nem tartalmaz, s legrövidebb idő 
alatt yegg*öntet mindenféle szeplőt, májfoltot, 
pattanást, böratkát (mitteaen) bőrbajokat. Ki- 
dmitja ■ ránczoaodni kezdő arczbőrt s azt 
fehérré simává és üdévé teeri. Legjobb óvszer 
a ssél és a nap befolyása ellen az arcéra. 
Nem sriroe tehát nappal is használható Ha­

tása gyors és biztos

Ejy tégely Hermit-Crém I kor.
Készítő helye s förattár :

HDtalovtts M gyógyszertára.
Dobra oson.

Főpiac* 31, e Tárosházzal szemben.

női divaíáruház

gyapjú és mosó

kelméién
Újévivásár
Leszállított jutányos 

árak.
LÁSZLÓ ZSIGMONO
állatorvosi rendelő

Irodája
nagy és kis állatok részére
Csapó-utcza 30. sz.

Telefon. 658 , szám

köszénfiitésre és fafiitésre.
Takarék-tüzhelyEb.
Franczit konyhák

»agy raktára

Sesztina Lajos
vaskereskedéaéhen Piaoz-u 23.

Hentes uráli figvElmébE
A beállott téli idény alkal­

mából ajánlom b. figyelmükbe
törött fűszer ée valódi sze­
gedi rózsa éa édes nemes 
paprika különlegességeimet 
Zsirpapfr, patentpapir és pa! 
pirzsákok legolcsóbb napi ár­
ban

Tessék próbarendelést esi- 
nálni.

Lindenfeld 1 Jenő
főszer és gyarmatáru nagykereskedésében
Debreczen, Pnzűgyi palota.

Városbáz-ntcza a.

El

férfi ruha
U»4e"ws£fc,wtósne»l_«b'ieij

firünf eld Adolf Jársáná
Debreczen, a klstemplom mellett.

eI---------------------------------------------------

Téli fnrdő-cura a Félix-gyógyfiirdöben.
Europa leggazdagabb természetes forró és meleg kénes források, hőfok 

— 49 c. = 17 millió liter viz napi mennyiség. Csuz, (Reuma) köszvény és 
bőrbajok stb. ellen. Fürdő- és ivó gyógymód. Szobákból a fürdőkben vezető 
zárt folyosók állandóan fütve varnak, bármily időben meghűlés veszélye nél­
kül lebet a kúrát használni.
Elsőrendű ellátás, reggeli, ekéd, Dacsora, szoba, fűtés, oilágitás és fürdés naponta 7 kor.

Vasút állomás, posta, távirda, interurban telefon a fürdő telepen. 
Pospektoat ingyen küld az Igazgatóság

legolcsóbb „Czipők“ bevásárlási forrása.
Neumann Testvérek ezég
Telefon »3». „a Tiszapalotában Fiacz-u. 18. szám.“ Telefon »31
Női borjubör ezuggos .... Z.6D Mé Férfi oikszosbőr sima .... 2.75
•I _ ••. _ fűzős .... Z.60 Mr * borjubör betétes .... I-
»Cheurobor ezuggos.... 8.75 ^ w „ Bergst .... J*
M „ fűzős .... 8.75 Mr „ Cheorobőr ezuggos .... J-“D
■ „ flomhos. ... I.- Mr w „ Bergst .... UJ„ Boxhor ezuggos.... I.-- M# w Boxbőr ezuggos .... ISO
■ » fűzős .... ».-- MÍr „ „ Bergst .... » 50
« » gombos. . . . 1.Z5 M/ Fiú borjubör ezuggos és bergst . Z 5ö

Gyermek borjubör faszeges 1 frt. 40-től és leány 1 frt. 80-tól feljebb. 
Kalapok, sapkák, fehérnemnek és nyakkendők csodálatos olcsón. Erős fiú és 
férfi Cshmák nagy választékban és olcsón kaphatók.
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Bátorkodom a n. é. közönség tudomására hozni, hogy sikerült egy olyan miivozetonőt meg­
nyernem salonom részére, ki a nagyobb külföldi salonokban nyert ismeretsége és szaktudása folytán a 
legkényesebb ízlés és munka kivitélét biztosítja.

Amiért is kérem a n. é. közönség szives pártfogását

Tanger Sándor Balthyányi-utcza I.
Párisi mintára berendezett női-divat salon

Készít a legelőnyösebb árak mellett: alkalmi és menyasszonyi Toilettek, szőrme felöltők, oostü-
____ mök, színházi belépők stb. ___

Telefon 216. B9P~ Gyászruhákat a legrövidebb idő alatt. “Ä* Telefon 216.

(V

Nagy Újévi vásár
Csodaszép alkalmi ajándék tárgyak.

Mélyen leszállított árak-

ROSE DEZSŐ DEBRECZEN
fővárosi mintára berendezett előkelő

ékszerüzletében.
Művészi kiállítású drágakövü ékszerek. Legújabb 
fasonu arany és ezüsf neműek. Világhírű Omega és 
precisions zsebórákAjándékui különösen kedvelt remek

china-ezüst áruk.

v

Újévi ajándéktárgyak.
Parfüm, manicür és fésű kasetták. Férfi ingek, gallérok, 
kézelők, nyakkendők, harisnyák, zsebkendők, illatszer 
klHBnl egességek. Báli bőr, selyem és czérna keztyük és

egyéb pipere és férfi divat czikkek

I
rV'„

keztyii, kötszer és pipere áru üzlete
Debre zen, Simonffffy-utcza 2. szám. (Városi bérház.
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Apró hirdetései.
10 gtólg 40 fillér, azontúl minden szó 4 [fillér, a 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. Apró hirdetések előre fi­
zetendők. - vidéki tndakoíddásnál tessék válasz- 

bélyeget csatolni.

Vigyázzon I Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenbere
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Magándetektív
legkényesebb családi ügyeket, nyomozá 
sokat, megSgyeléleket a legnagyobb 
titoktartás mauett. Kr&aier Jénnaf.

Uj példányok! Uj példányok! Uj példányok!
legbecsesebb karácsonyi ajándék egy 
szép könyv. Diszmüvek, ifjúsági, képes 
meséskönyvek, zsoltárak, imakönyvek, 
bélyeg, képeslap és e.nlékalbumok gyö­
nyörű diszkötésben rendkívüli árleszál­
lítással kaphatók a Harmathy antiqu- 
áriumban Füvészkert u. 14

100db-hüvely nikotin mentes í

„Tiszti» ^ 10/„Parafiyr^j 
„Délibáb"-* l^LArány

kuleuUgcsjégek ferafolúraoit n 
Debrecen, füve sz kert ü .Mf.

Egy hangvarseny czimbalom kitűnő hang­
gal helyszűke miatt eladó. Darabos-u. 
21. szám.

41 hold, melyből 23 hold termő szőlő eladó 
az Ujfehértói határban. Czim ifj, Médi 
H.-Nánáson.___________________

Eladó ház. Széchenyi-uteza 50. sz. ház 
362 négyszögöl udvarral 17500 forintért 
eladó, betáblázott töri. teher 12500 frt 
mely át is vehető, készpénzben csak 
5000 forint két év alatt is fizethető, évi 
házbérjövedelem 1224 forint. Ért, Arany 
János-uteza 59. sz.

Eladó vaspénmekrény. Egy álló íróasztal 
alakú Wertheim szekrény igen jó kar­
ban eladó. Hol ? Megmondja a kiadó, 
hivatal.

Óriási mennyiségű Brom, fényes, Gelatin 
stb. Karácsonyi és újévi képeslap érke­
zett a Harmathy antiquariumba Füvész- 
kert-u. 14. s feltűnő árleszállítással kap­
hatók.

Szécshenyi, Arany János, Miklós és Szent 
Anna utozák elején 3 szobás lakást ke- 
rosefc értekezhetni lehet Vár u. 3 sz.

Erzsébetmalml részvények egyenként 150 
koronáért eladók. Czim a kiadóhivatalban

Díszei függőlámpák eladók a kir. trvszéki 
elnöki lakásban.

Boreczet kitün ő, jó házilag készített eladó 
literenként. Czim a kiadóba.

Sürgősen keresek rendes, mindenes főzőnét. 
C m a kiadóhivatalban.___________ ___

Vidéken egy jó forgalmú fűszer üzlet korcs­
mái joggal és dohány engedélylyel, ké­
nyelmes lakással bérbeadó. Czim a
kiadóhivatalban.

Száz mázsa gazdasági ezéiokra alkalmas 
krumpli eladó. Gólya-utoza 17 ___

Kitünően képesitettTkítünó gyakorlatú la 
nitónő magánórákat ad, vizsgákra kitű­
nően előkészít felelősség mellett Czim 
a kiadóhivatalban. ________

Egy jóhazbdl való asztalos tanuló felvétő 
tik Késes utcza 6. sz. alatt.

DEBRECZEm FDQqS7l.fi»

Kopirprés megvételre kerestetik a 
kiadóhivatalban.

Varrodák, üzlettulajdonosok és szülők fi 
gyeimébe ajánlom telje u n uj monern 
divatu, gőzüzemű, Pliszszérozó és guwe- 
rirozó intézetemet, Ampirokat, gyermek 
ruhákat, szoknyákat, toilettefodrokat 
olejón, gyorsa , szépen készítek. Vidéki 
megrendeléseket azonnal elintézek Ik'ódy 
Jánosáé Csapó utcza 63

Két csinosan bniorozot kulin bejáratú 
utczai szoba minden órán kiadó, Jókai 
utcza 5. szám, közel a piacéhoz.

BorjaS tehen fia at félvár eiirmn hali, egy 
hetes borjúval, szép egészséges állat, 
eh dó Koníset G-za ker észeteben.

Könnyű mellékkeresetre tehetnek szert kik 
Különböző ttrgyak részlet eladásaival 
óhajt in *k. foglaUozii. Czim a kiadóba.

Eladó föld. A sámsoni útra néz, Apafája 
mellett 27 katasztrális hold jóminőségü 
barnatalaju könnyű feltételekkel meg­
vehető. Tarr Mihály irodája Hatvan-u. 5

Petroleum házhoz szállítva
5 literes kémiákban :

1 liter háztanási .... 28 fillér
1 liter szalon....................32 ,
1 liter csillár ..... 36 „
1 liter amerikai csillár olaj 40 „ 

a legpontosabban eszközli

Blnmberger Gyula
festék és petroleum kereskedő.

Volt Térei-íéle üzlet Hatvan n 13. sz.
Telefon 621.

Aláírási felhívás.

Héptakarlhpénztár
mint aeövetkszet

Debrecen, Piac-u 30 sz. alatt
50 fillér Metéltei 1909. január hé elsejével

!l-ih ötéves társulatát nyitja meg.
Akik hetenkint legalább I koronát és 

életkoruknak megfelelő táblázat szerinti 
csekély pótdijat is befizetnek azon ked­
vezményben részesülnek, hogy befizetett
tőkéjük nemcsak 4% kamattal lesz tőké­
sítve, de 1000 koronáról szóló óletbtztosl 
tásboz is jutnak, meiyiyel ngy a takarékos­
ság, mint a család jövőjéről való gondosko­
dás ozólja egyszerre ős könnyen érvényre 
jut.

Uj tagok (férfiak és nők) ezen biz­
tosítási rendszerbe beiratási díj és kése­
delmi kamat nóhül bármikor beléphetnek és
megfelelő kölcsönre is igényt tarthatnak.

Vidéki tagok postadij nélkül eszkö­
zölhetik befizetéseiket

Bővebb fetvilágositáit nyújt
az Igazgatóság.

1903. deczembar 29

Lsgolcsóbb bevásárlási forrás.
Zavatzky Leó 

Debreoeen, Piaos-utcza 16 s*. 

Bika szállodával szemben.

1 Iliink is ifiraek iák
nagy választékban.

Női, férfi és gyermek alsó trico ruhák, 
harisnyák, keztyük, női ésjgyermek kö­
tények, gallérok, nyakkendők, csipkék 
szallagok, Női-, férfi, és gyermek 

fehérnemüek.
Olcsó áraki Sóvirágok! Pontos kiszolgálás!

Kölcsön ivlámpákat
10 kor. havi lefizetés mellett 

legj ntányosabban rendez be

FÖLDVÁRI L.
Debreczeni első elektrotechnikai gyár és vállalat
Kossuth u 1. Telefon 188.
A kölcsönzési összeg lefizetése után az 
ivlampa a megrendelő tulajdonába 

megy át.

flz őszi és téli idény
újdonságai megérkeztek.

Divatos sima és mintás női rnha és egyes 
blúzokra való szövetek, gyapjú delainok, 
kis és nagy gyapjú kendők, bzines mosó 
szövött éi nyomott mintás barettetek, 
flanelek, nagy választék női-, férfi- és 
gyermek harisnyákban, téli tricó, alsó 
ruhákban. Gyász ruhákra fekete gyapjú 
szövetek és mosó árok nagy választék ban 
beszerezhetők olcsó szabott árak mellett.

Nádndvary Lajos
divat-, vászon-, Mzmll- ás rövidárui

raktárában
Piacz-utcza Z8. szám, a Nagy-tőzsde mellett.

Stock-Cognac
Medicinal

szavatolt valódi bor­
párlat

Gamis és Stoch
gőzpároló telepéből,

BARCOLAü

Egy ’üli OognaogSz- 
fó'zr állandó hivatalos 
vegyi ellenőrré! alatt.

Kapható jobb minden 
üzletben.

COGNi

OlsHllerfeá'
'Dflnsra
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Deezember hé 31-ig tart a

női divat áruházábanSzépe Lajos
Kosuth- és Sas-utcza sarkán.

Olcsó áron lesznek eladva: 
Barchetek, Flanelek, Cibelinek, Angol keli

mindenféle téli áruk.
lék és

Kereskedők CzukrászokVendéglősök Kávésok
és a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlom

■ -------------
Raktár és iroda: Debreeeen, Csapó-u. 27. s*. Az ad^a*'^ "

Mindenkor kapható kizárólag elsőrendű te», t&zS in meszes tojások, válogatott tojások

melyeknek jóságáért a felelősséget elvállalom. . , ,. mpaavrt7ödiön a n é. közönség, szi-Szolid, pontos és a legolcsóbb kiszolgálásrók hogy“^^tlam dcsóbban vásárolhat, 
veskedjék egy próbarendelést nálam eszközölni, a midőn megfog győződni, nogy na
mint a ‘S Pártfogást terve, maradtam tisztelettel WALTNER SÁMUEL

Telefon 855. Nagyobb —r..-J.ia.nke^iáahoz^aálUt^^^^J»já^n»gy|r<>r<i»»ea^ ------

holmi értóktele
___ _____ csecsebecséiéi

wm LEGALKALMASABB ÚJÉVI AJÁNDÉK
hölgyeknek: 3-6 vagy 12 pár Ízlésesen összeválogatott glace és svéd keztyuk.

Alkalmi oeeasaió ár! ScHÖll SálidOT
3 pár elegáns dobozban 4 forint, keztyü, kötszer ée orvosi miiszertára

” ” ” u „ Debreozen, Piaoz-u. 12. Stenozinger-ház

Groszmann és Handel bankiizlite
n»hi»ecien. Hunyadi-utcaa 17. ----------------

Aiánl olcsó kanmin"-törlesztése* kölcsönöket földbirtokokra és 
házakra a legelőnyösebb feltétek mellett.« <*<<<-<- 

Drágább kamatú kölcsönöket 
_ ----- «1

Alapittatott 1895-ben. Te!efon 76, szám"
Tisztelettel Groszmann és Mandel.

V
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Legmagasabb árban uBszeft használt lisztes és korpász zsákokat, vala- PfiHglv 7cinmmvl 
mint petpoleumos, olajos, kátrányos es denaturált b Ullllll £l£liyHIQOu 
szeszes hordókat, ualamint 1 és fél literes Hue- __
gehet. Telefon 6Ő2. HatVaiML 7.

ITMagr WJj évi m sti«3a E»2
Ne vásároljunk karácsonyi ajándékot addig míg a

BLAU ÁRMIN és TÁRSA
Batthyányi-utcza 2. sas Kossuth-utoza sarok

leányka-, flu- és gyermekruha áruházát
meg nem tekinti,

a hol meglepő olcsón vásárolhat- 444444*54

Kovács Gyula és Társa
női és gyermek felöltők divatterme

Piacz-utcza 55. (Hungária kávéház mellett.)

Meglepő olcsó órab posztó és
plüscb női felöltőkben. Nagy uólasztéb valódi szőrme 
kabátok, szőrme boák és karmantyúkban. Szín­
házi köpenyek, leány és gyermek felöltők. Blou- 

sok, aljak, jonponok, pongyolák.

Nagy újévi vásár a

Linóleum gyári raktárban
Haas Lipót Debrcczen, Piacz-utcza 49.

gyári raktár.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát linóleum, ebédlő, futó, moadóelő valamint egész szobák beborilá 

Sára szép parqnett és szőnyeg mintákat,
Ugyancsak kaphatók legújabban keresztül dolgozott mintábán az úgynevezett Inlaid linoleum, melyei* 

a minta soha le nem kophatik.
Nagy raktár visszamaradt árukban, valamint maradékban, mit leszállított árban árusítok.

Nagy raktár még: Bőrvásznak minden színben. Gummi szivacsok.
Asztalterítők. Valódi Beithoffer ágybetétek flammt szallnlok.

Bevásárlási táskák. Kanosak kézelők és gallérok.
Táloza térítők. Iskolatáskák és szijjak. flammt csövek és sok más e szaB*
Kredencz takarók Valódi orosz gommk. mába vágó dolgok,

9alódi orosz hú És sórczipők a legolcsóbban ezen különleges árnházban szerezhetők be.

Legjobb a Békési Róza „Gyorsmosó“ háziszappana.
PtyowaSoH HoffBMM le K^0*0?Ua kC>»y?*yoj»d*|íNa, í‘t tesa 49. «alga • főportával ^«Wbes


